

Üzletszabályzat

Hozzáadta: Admin

Üzletszabályzat

Tulajdonos: Brill Topáz Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.

Ügyvezető: Böröczky Jenő

Székhely: 8500, Pápa, Szent László u. 13-15. 1.em.10.

Üzlet: 8500, Pápa, Kossuth Lajos u. 34. fsz. 2.

Bankszámlaszám: 73900425-19017396 Takarékbank Zrt.

Adószám: 27220524-2-19

Telefon: 89/324 209

Nyilvántartásba vételi szám: 1698/2019/B

Cégjegyzékszám: 19-06-508882

Statisztikai szám: 27220524-4777-117-19

Kiállító hatóság: Pápa, Önkormányzat Okmányiroda (8500, Pápa, F? utca 5-7.)

Email: info@serlegshop.hu

Jelen Üzletszabályzat tartalmazza azokat a feltételeket, melyeket figyelembe kell venni a weboldal/webáruház használata során. A termék/termékek megrendelésével a Vevő szerződést köt az Eladóval, ezáltal kinyilvánítja jelen Üzletszabályzatot elfogadja.

A szerződés megkötésének valamint a szerződés nyelve: magyar.

Vevőszolgálat nyitvatartási ideje:

Rendszerünk a rendeléseket rögzítéskor nyitvatartási időn kívül is, de telefonon csak ebben az időben vagyunk elérhetőek.

Nyitvatartás napja

Nyitvatartás ideje

Hatófő

8-17

Kedd

8-17

Szerda

8-17

Csütörtök

8-17

Péntek

8-17

Szombat

8-12

Vasárnap

-

Árak:

Webáruházunkban található árak bruttó fogyasztói árak, azaz tartalmazzák az áfát. Az árváltoztatás jogát fenntartjuk! Az oldalon látható esetleges hibákért felelősséget nem vállalunk. Előzetes esetben a gyártó által megadott paraméterek érvényesek!

Megrendelt áru átvételének módjai:

Az áru kifizetés után kereshető a megrendelőhöz. Az egyik a személyes átvétel Vevőszolgálatunkon, melynek lehetséges időpontjairól tájékoztatjuk Ön-t telefonon, vagy emailben. A másik a postán keresztül történő kézbesítés. Termékeket csak Magyarországon belül áll módunkban kiszállítani.

A megrendelt terméket a MPL munkatársai munkanapokon előzetes telefonos egyeztetés nélkül szállítják ki (ez lehet a munkahelyre is a szállítást).
Ennek bruttó ára:

1-5 kg csomag esetén: 1750 Ft

Az esti órákban : 1990 Ft

Fizetési feltételek:

-
A fizetés történhet készpénzben átvételkor az áru átvételkor.

-
Előre áttétellel (A megrendelt termék árát a kedvezményes postaköltséget emailen keresztül visszaigazolja Önnek. Ezt az összeget kérjük a megadott bankszámlaszámra utalni. A költségtérítéssel minden esetben kérjük feltüntetni a megrendelés sorszámát. A megrendelt terméket az eredeti számlát, a pénzügyi számlánkra történő beérkezése után küldjük.)

-
Hozzájárulás esetén, utólagos fizetéssel a postai alkalmazottnak.

Szállítási határidő:

A szállítási határidő általában 3-5 nap. Amennyiben a várható szállítási időpont meghaladja a 5 napot, a termék megrendelésének beérkezése után telefonon vagy e-mailben tájékoztatjuk Ön-t. Ha a későbbi szállítási idő nem felel meg Önnek, a megrendelését módosíthatjuk.

Hozzájárulás esetén a szállítási díj:

Rendelés díja

Kiszállítás bruttó ára

Á

Á
Á

Â

Â

Elállás joga:

A Vevő az Eladóval elektronikus úton kötött szerződéstől, 8 munkanapon belül indokolás nélkül elállhat. A Vevő a elállás jogát attól kezdve gyakorolhatja, amikor a terméket átvette. A Vevő elállási jogát a fentiekben meghatározott határidőn belül az Eladóhoz eljuttatott írásbeli nyilatkozattal gyakorolhatja. Indoklás nélkül elállás esetén a Vevő viseli az elállási jog gyakorlása miatt az áru visszaszolgáltatásával kapcsolatban felmerülő költségeket. Ha a Vevő indoklás nélkül, a fent meghatározott határidőn belül, a fenti feltételeknek megfelelően kívánja a termék visszaszolgáltatni, a Vevő által kifizetett összeget az Eladó az elállást követő harminc napon belül visszatéríti a Vevőnek.

Amennyiben a Vevő eláll a szerződéstől, köteles visszaszolgáltatni minden, eredetileg a termékhez mellékeltecs átvett tartalom eredeti csomagolásban. Ha a Vevő a visszatérítendő termékhez nem mellékel minden, eredetileg a Vevő részére átadott tartalmat, az Eladó fenntartja magának a jogot arra, hogy a hiányzó tartalmak díjat számítsa fel a Vevőnek. A jelen Feltételekben nem szabályozott kérdésekben az 1959. évi IV. tv. (Ptk.), az egyes tartásos használatra rendelt termékek átvett elállási kötelezettségéről szóló 151/2003. (IX.22.) Korm. rendelet, illetve a távollévők között kötött szerződésekről szóló 17/1999. (II.5.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadóak.

Megrendelés során lehet a 17/1999. Kormányrendeletben részletesen tárgyalt feltétel nélküli elállási jog felvilágosítás, speciális körös és esetleges probléma esetén kérjük, keresse meg Vevőszolgálatunkat az info@serlegshop.hu. Ez az e-mail cím védett a spamkeresőktől, engedélyezni kell a Javascript használatát a megtekintéshez. A cím.

Egyéb:

Az Eladó fenntartja a jogot, hogy önzetszabályzatát bármikor megváltoztassa. A jelen önzetszabályzat a vásárlás során létrejövő szerződés fontos szabályait tartalmazza. Az itt nem szabályozott kérdésekben a Felek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:61. §-a távollévők között kötött szerződésekről szóló 151/2003. (IX.22.) Korm. rendelet idevonatkozó rendelkezéseit tekintik irányadónak. Amennyiben vita esetén a felek köztösen megegyezni nem tudnak, úgy a Pályaügyi Bizottság kizárólagosságát jelöl ki.